

这个周末咱接着寻宝去

地点仍在世茂百货,详情请继续关注本报报道

□记者 鞠平 报道
qlwbjp@vip.163.com

本报11月20日讯 周末干点啥?相信参加了本报上周末举办的“周末寻宝”活动的市民,肯定还在想着这周末是否还可以参加寻宝。告诉大家一个好消息,本周末本报将继续推出寻宝活动,地点仍在世茂百货,不过在这次宝贝藏的

地方可是很隐秘,想拿到宝贝可要加油了!

为了丰富市民的周末生活,本报和世茂百货将再次联合举办了周末寻宝活动。活动时间为本周日(11月25日),寻宝地点在世茂百货,寻宝活动从上午9点30分开始,截止时间为中午12点。

相信对上次参加过寻宝活动的市民来说,这些信息已经很熟悉了,对于寻宝的流程

也已经了然于心。上次寻宝活动中,不少市民看着别人寻宝很是眼馋,那么这次可要抓紧机会了。

在这里,记者再详细介绍一下寻宝的流程。本报举办的寻宝活动,由商家提供各种宝贝,这些宝贝都可以直接消费,不附加任何消费项目。

寻宝活动正式开始前一天,本报将刊登藏宝图,市民可提前收藏好寻宝图,在寻宝

当天一展身手。市民参加寻宝活动不需要任何条件,只要在活动时间赶到现场即可。寻到宝贝卡后可在世茂百货一楼总服务台登记领取宝贝,没有任何费用。

另外还要告诉大家一个好消息,本周末的寻宝活动,宝贝种类和数量将再次增加,上次没有找到宝贝的寻宝者机会又来了。至于宝贝的详细介绍,请关注本周的报道。

污水横流气味大 路人直捂鼻子



市民掩鼻穿过污水带。记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报11月20日讯 近日,市民李女士致电本报热线967066反映,富甲公交场站对面的马路上有个污水井外溢,臭味扑鼻,希望相关单位能给修一修。

记者走到富甲公交场站附近时,便闻到一股臭味。继续往前走了没多久,便看到前方出现了一条污水带。污水顺着马路西侧流了100多米,市民掩鼻匆匆而过。污水带的尽头,一个污水井的井盖被打开,不断有污水流出。

记者联系了烟台市排水管理处。设施科科长项先玉告诉记者,附近正在进行房产开发,污水井管道衔接有些问题,导致污水频频外溢,排水处以前也处理过。当天下午,工作人员已经对外溢污水井进行了处理。

在它下次坑人前 快修修这口井吧



市民从裸露的水表井旁走过。记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道

本报11月20日讯 20日上午,市民李女士致电本报热线967066反映,新世界花园小区东门外有两个水表井盖缺失,坑了不少车辆。

20日上午,记者来到了新世界花园东门附近。只见在马路中间有两个张着口的方形井。透过井旁边的半扇井盖,可以看出这两个井是水表井。

“两个水表井可坑了不少车。”附近居民董先生说,这两个井盖丢失大概有2个月了,其间有20多辆车陷进去过。

附近汽修店的王先生说,这两个月他没少帮人往外抬车。10月初,他的朋友来看找他玩,结果也把车陷了进去。

烟台市自来水公司称,这两口井应由水表的产权单位负责管理。自来水公司只能提供有偿维修服务。

新世界社区居委会主任鹿女士称,居委会将尽力协调,尽快盖上井盖。

两重天

19日,烟台市区寒风凛冽,出行市民纷纷穿上棉衣御寒。在第一海水浴场,身着棉衣的行人与穿着短裤冬泳的市民形成鲜明对比,仿佛冰火两重天。

□记者 赵金阳 摄影报道



○《幼儿园要关门急坏家长》追踪

50多名孩子已经办理转园

幼儿园希望这些孩子能在圣诞节回园参加联欢会

□记者 蒋慧晨 王永军 报道

本报11月20日讯 近日,本报连续报道了位于芝罘区四德街的爱特启幼儿园因房租到期,将在12月底解散的消息。记者20日了解到,已经有50多名家长为孩子办理了转园手续。

20日,记者在爱特启幼儿园看到,有多名孩子的家长来办

理转园手续,其他孩子的正常生活没有受到影响。在英语外教课的课堂上,孩子们依次和黑人外教老师击掌并用英语问好。

“真是太谢谢你们了!”四德街爱特启幼儿园的江园长说。看到本报20日C18版《孩子可转到这6家幼儿园》的报道后,她已经将本报报道的6家幼儿园的详细信息提供给了孩子家长,方便

家长们了解,选择幼儿园。

“这样确实为我们选择幼儿园省了不少事。”孩子家长孙女士说。幼儿园即将解散是谁都不愿看到的,但芝罘区教委、周边幼儿园和媒体都给家长们提供了便利条件,家长们已经能平静接受这个事实了。

江园长告诉记者,圣诞节时打算在爱特启幼儿园举办一

个联欢会,到时候会通知所有从爱特启幼儿园转园的孩子和家长,希望他们都能回来参加。“想让孩子们见一见小伙伴和老师,希望孩子们在爱特启幼儿园结下的友谊能是一辈子的。”江园长动情地说。

记者了解到,截止到20日晚,已经有50多名家长为孩子办理了转园手续。

专家提醒

中老年人日常补氧很重要



日常吸氧会加速人体组织功能的恢复,控制高血压、支气管炎、肺心病、哮喘、糖尿病等慢性疾病加重,迅速提高血氧饱和度,有效增加血液含氧量,扩张血管,促进血液循环,恢复体力,改善心功能,防止各种疾病纷纷侵入,对改善头晕、眼黑、恶心、胸闷、气短、心慌、心悸、失眠等症状有明显效果。尤其季节交替时吸氧,人体正气会被有效提振,提高免疫力。

中老年人不同程度上都存

在心、脑、肺等器官缺氧,如长期缺氧会引发多种疾病,严重者可导致死亡。全国每年因心、脑、肺缺氧导致死亡的人数不断呈上升趋势……

日子越过越好,但中老年人缺氧引起的各种疾病也越添越多。长期补充富氧会对糖尿病、高血压、冠心病、心律失常、动脉硬化、脑缺血、脑血栓、脑梗等心脑血管疾病、慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、失眠、偏头痛患者起到辅助治疗作用。同时,对疲劳、胸闷气

短、失眠、头晕、疼痛等人群起到改善作用。

中老年人必须关爱自己。缺氧是万病之源,补氧能远离突发意外,中老年人应该进行长期治疗和氧保健。当今,众多中老年人,辛劳一辈子,才醒悟,什么都不重要,只有健康最重要。近些年,因缺氧导致心脑血管猝死的人越来越多,试想,一旦因缺氧发生意外,你将追悔莫及,同时,也给你的亲人带来极大痛苦……

海尔制氧机

一款由海尔集团生产的高科技补氧产品“海尔氧至尊”,在烟台1年来深受中老年人的喜爱。该机具有以下特点:

方便:以空气为原料,无需化学添加剂,插电即出氧。

轻巧:体积小(36×24×27)cm³,5公斤重量轻。

安全:纯物理制氧,无毒副

作用,无需担心泄露爆炸。

划算:一次性投资,功耗约110瓦,使用寿命20年。

科学:输出国际通行的标准氧,无需担心氧中毒。全程实施海尔顶级售后服务体系

氧气不是用价格来体现的商品,是专业性很强的康复治疗手段。氧浓度是否长期保持平稳、易耗配件是否及时得到更换、管理等问题都需要专业指导与服务。海尔坚持“真诚到永远”的管理服务理念,为您制定终身健康增值计划及完美售后服务。

购机双重礼活动已启动详情来电咨询

咨询热线:0535-2999067 0535-2999782

地址:烟台市芝罘区幸福中路060号(幸福中医院旁乐天国际829室)